
14 SATISFACCIÓN DE LA CALIDAD DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS OFRECIDOS – JUNIO 2019 

SATISFACCIÓN CON EL SERVICIO AL PÚBLICO RECIBIDO VS. EL ESPERADO 
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P9.- ¿Cuál es su grado de
satisfacción en general, con

el servicio que ofrece la
institución (del 0 al 10)

Donde 0 representaría la
peor valoración y 10

representaría la mejor
valoración?
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DIRECCIÓN GENERAL DE BIENES NACIONALES 
 En Por ciento (%) 
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